





# 进一步推行教学管一体化 为我系学风建设营造良好环境

物流管理系为进一步加强学风建设，特制定《物流管理系学风建设实施方案》。该方案旨在通过推行教学管一体化，营造良好的学习氛围，提高学生的学习积极性和主动性。方案包括：加强教师队伍建设，提高教学质量；完善考核评价机制，激励学生努力学习；开展丰富多彩的学风建设活动，增强学生的集体荣誉感和责任感。

## 导师进班制全面开展

为进一步推进教学管一体化，物流管理系全面实行导师进班制。该制度要求每位教师都要进入自己所带班级的课堂，及时了解学生的学习情况，解答学生的疑问，进行个性化的指导。通过导师进班制，教师可以及时发现学生的学习问题，并采取相应的措施进行帮助，从而提高学生的学习效率和成绩。



为保障导师进班制的顺利实施，物流管理系采取了一系列措施。首先，系部对教师进行了专门的培训，明确了导师进班的工作要求和职责。其次，系部建立了完善的考核评价机制，将导师进班的情况纳入教师的绩效考核中。此外，系部还定期组织教学研讨活动，让教师们交流进班的心得体会，共同提高教学水平。

在实施导师进班制的过程中，教师们积极投入，认真备课，耐心辅导。通过进班，教师们不仅了解了学生的真实学习情况，还及时发现了一些教学中的薄弱环节，从而调整了教学策略。同时，教师们还利用进班的机会，对学生进行思想教育和学习方法的指导，帮助学生树立了正确的学习态度，提高了他们的学习自觉性。

## 组建专业教师团队

为进一步提升教学质量，物流管理系组建了专业的教师团队。该团队由系部骨干教师组成，负责承担课程的教学和科研工作。团队内部建立了良好的合作机制，教师们经常进行集体备课、听课评课等活动，共同提高教学水平。此外，团队还积极参与教学改革和科研创新，为系部的教学科研工作做出了重要贡献。

物流管理系在推行教学管一体化的过程中，始终坚持以学生为中心，注重培养学生的实践能力和创新精神。通过实施导师进班制和组建专业教师团队，系部的教学质量得到了显著提高，学生的学习积极性和主动性也得到了进一步增强。我们相信，在系部的共同努力下，物流管理系的学风建设一定会取得更加优异的成绩。

# 物流系学子在省市大赛中 屡获佳绩硕果累累

日前，物流管理系学子在山东省第四届英语写作大赛中取得优异成绩，荣获一等奖。此外，在山东省大学生“我的中国梦”演讲大赛中，物流系学子也表现出色，荣获二等奖。这些成绩的取得，充分体现了物流系学子扎实的专业基础和良好的综合素质。系部表示，将继续加大对学生的培养力度，鼓励他们在未来的学习和工作中取得更大的成就。

物流系学子在山东省第四届英语写作大赛中荣获一等奖。该比赛是由山东省教育厅主办的全省性赛事，旨在提高大学生的英语写作水平。物流系学子在备赛过程中，刻苦钻研，精益求精，最终在激烈的竞争中脱颖而出，取得了优异的成绩。这是物流系多年来在英语教学中取得的重要成果，也是系部教学质量不断提升的体现。

物流系学子在山东省大学生“我的中国梦”演讲大赛中荣获二等奖。该比赛旨在引导大学生树立正确的世界观、人生观和价值观，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。物流系学子在演讲中，结合自身的学习和生活经历，畅谈了对“中国梦”的理解和感悟，赢得了评委和观众的广泛好评。

# 拼搏让梦想走的更远 之物流管理系女子方队训练



为响应学院号召，物流管理系女子方队积极投入训练，力争在即将到来的比赛中取得好成绩。队员们每天坚持晨练，风雨无阻，展现了顽强的拼搏精神和坚韧的毅力。在训练中，队员们互相鼓励，共同进步，形成了良好的团队氛围。我们相信，通过不懈的努力和拼搏，队员们一定能够实现自己的梦想，为系部争光。

## 端正态度，为系争光

端正态度，为系争光。队员们深知，参加比赛不仅是对个人能力的考验，更是对团队精神的检验。在比赛中，队员们要保持冷静，沉着应对，发挥出最佳水平。同时，队员们还要注重团队合作，互相配合，共同为团队的荣誉而战。我们相信，只要队员们态度端正，努力拼搏，就一定能够在比赛中取得优异的成绩，为系部争光。

## 争分夺秒，刻苦训练

争分夺秒，刻苦训练。队员们为了在比赛中取得好成绩，付出了巨大的努力和汗水。她们每天坚持训练，不断提升自己的技能和体能。在训练中，队员们克服了各种困难，始终保持高昂的斗志和坚定的信念。她们相信，只要坚持不懈地努力，就一定能够实现自己的梦想，为系部争光。

## 发现问题，解决问题

发现问题，解决问题。在训练过程中，队员们及时发现了一些问题，并积极寻找解决办法。她们通过互相交流、互相学习，不断提高自己的训练水平。同时，队员们还注重总结经验教训，不断改进自己的训练方法和技巧。我们相信，通过不断地发现问题和解决问题，队员们一定能够在比赛中取得更好的成绩。

## 铿锵玫瑰，别样灿烂

铿锵玫瑰，别样灿烂。物流管理系女子方队的队员们，她们是赛场上的一抹亮丽风景线。她们在训练中展现出顽强的拼搏精神和坚韧的毅力，赢得了老师和同学们的广泛赞誉。她们相信，只要坚持不懈地努力，就一定能够实现自己的梦想，为系部争光。



## 总结经验，积极进取

总结经验，积极进取。队员们通过总结训练中的经验和教训，不断提高自己的训练水平。她们始终保持积极进取的态度，勇于挑战自我，不断超越自我。我们相信，只要队员们总结经验，积极进取，就一定能够在比赛中取得优异的成绩，为系部争光。

# 物流管理系与港口机械系交流

4月12日，物流管理系与港口机械系进行了交流。两系师生共同参加了各项文体活动，增进了彼此的了解和友谊。交流过程中，两系师生就专业建设、教学科研等方面进行了深入的探讨和讨论。双方一致认为，两系在专业建设和人才培养方面有着相似之处，未来可以进一步加强合作，共同提高教学质量，培养更多优秀的专业人才。

# 物流管理系修订班级月度考核实施办法

为进一步完善学风建设，提高班级管理质量，物流管理系修订了班级月度考核实施办法。新办法在原有基础上进行了优化和完善，更加注重学生的日常行为规范和学习成绩。考核内容包括：出勤率、课堂表现、作业完成情况、考试成绩等方面。考核结果将作为评优评先的重要依据。我们相信，通过修订考核办法，将有助于提高班级的管理水平，促进学生全面发展。

# 24人的大家庭

24人的大家庭。虽然我们只有24个人，但我们充分利用资源把握好每一次展现自我的机会，把我们建设成一个有特色、有组织的温馨大家庭。在学习上，我们积极配合老师完成课上任务；课下，我们分组研究问题，努力把老师布置的作业做得更好。纪律上，我们严格遵守课堂纪律，在早自习期间，大声朗诵，锻炼身体，不随意出入教室。晚自习努力复习一天的课程，完成老师布置的作业。卫生上，虽然人很少，打扫时间会很慢，但是我们每个人都尽力负责自己的那部分，不让自己负责的部分扣分。而且，有时候别的同学有事，大家就会自觉地帮那位同学打扫。做到真正的团结一心！相信我们12韩语班会在我们24个人的共同努力之下更加团结、更加优秀。

